

本市启动成立健康养老专业委员会



为了响应国务院“十三五”计划布局“互联网+智慧养老”体系建设的号召，更好地团结和组织上海市健康产业系统各单位，积极推动上海养老产业的有序发展，8月28日，上海市健康产业发展促进协会召开新闻发布会，正式启动成立健康养老专业委员会。

据悉，上海市健康产业发展促进协会健康养老专业委员会将组织会员单位，围绕养老产业研发和实践工作开展各项专题研讨、研究活动，为政府决策建言献策。同时，专委会将收集、分析、统计、发布养老产业领域的相关信息，开展全国范围内有关养老技术的交流与合作。在养老行业内，专委会将与政府各职能部门协

调，客观反映养老领域的企业要求，维护其合法权益。实现养老产业的创新、突破与发展，为老年人健康养老工作的开展提供切实有效的帮助。

健康养老专业委员会将定期召开会议，对重大项目的立项，制定长期发展的一系列规划，并对各阶段的工作提供咨询及建议。

专业委员会还将帮助建立相同类型企业之间的合作关系，达成项目共享、共同进步的长远目标；响应政府关于加强社区养老服务设施建设、支持社会力量兴办养老机构、支持养老机构开展医疗服务的号召，积极响应并参与政府解决社会养老需求各项部署的实施。

在城市老龄化问题日渐突出的今天，养老产业能否科学、有序、健康地发展，直接影响到老年人养老生活的质量和利益。作为本市健康产业发展管理的领头羊，上海市健康产业发展促进协会成立健康养老专业委员会，是切实关心老年人健康养老生活质量的重大举措。相信该专委会的成立将对本市养老产业的进步与发展起到积极的推动作用。(文/张晨波)

今年中秋杏花楼“椰皇流心月饼”问世

年年中秋节、年年杏花楼。每逢中秋佳节，人们熟悉的黄铃袋便在沪上的大街小巷中流行起来，美丽嫦娥翩翩起舞，年复一年，飞进千家万户，这是上海杏花楼总店分店门前经久不衰的一道极富韵味独特风景。

口味“新”加“好”是消费者选择杏花楼月饼的最重要原因。作为百年老字号，产品有口碑，但要真正点燃消费激情，杀手锏还是推陈出新。今年中秋，杏花楼重磅推出精致小巧的新口味“椰皇流心月饼”。掰开之后，雪白的椰浆馅缓缓流出，混合淡淡的奶香，如丝般幼滑的口感甜而不腻，松软可口，吃一口满口留香，令人回味无穷。如将月饼放置冰箱冷藏室内5至10分钟后，不仅椰浆依然能够流动，且甜度降低，口感更佳。

精致的产品同样也要配上高端、大气、上档次的包装才能凸显与众不同的气质。礼盒采用了金色烫金面和压纹精致工艺，盒面上印着杏花楼品牌年份，彰显了历史的沉淀，凹凸感的杏花元素压纹，经由现代演绎手法，再配上专属礼品袋，时代感淋漓尽致地挥洒而出，让人不由侧目。

打开礼盒盖，揭开遮挡的磨砂纸，一颗颗诱人的“小可爱”精致地陈列在晶莹剔透的饼盒中，整体感觉赏心悦目、食欲



倍增。

其实变化、改变就是创新，“椰皇流心月饼”是集百家之长，同时又添加了杏花楼自家特色，将成为今年月饼市场销售中的一个闪光点。还有一个就是中秋佳节，这款“椰皇流心月饼”会不会成为“网红”而引发市场疯抢呢？让我们拭目以待。

杏花楼月饼做得好，企业的产品质量把控和物流管理同样也做得好。走进杏花楼智能型的现代化食品厂，可以看到从月饼摘馅、包馅到成形、烘焙，一次完成。其特有的16道工序、8个关键控制点，实现了与现代化加工技术的完美组合。此外，还建成了一个国内一流水平的食品检测中心。

而企业的物流配送中心则采用德国进口风冷式独立单间库房设计，中央数据处理，监控中心统一控制，可随时查看进出仓、分拣、配货、装卸货物的运行状态。

苏轼五日登州府，蓬莱千年苏公祠

古往今来，提起蓬莱，人们心中就会出现那层崖千仞，碧波万顷；青山远列，烟浮雾横的人间仙境。且不说蓬莱阁是中国古代四大名楼之一，有着悠久的历史文化和丰富的人文景观，源于神奇变幻的海市蜃楼奇观和美丽动人的神话传说。而蓬莱，这个古老而又美丽的名字，也早已成为一个历史的符号，成为“仙境”的代名词。在整个中华大地上，无论大江南北，还是长城内外，凡是称为仙境的地方，总喜欢以“蓬莱”命名。在《红楼梦》中，就有这么两句诗“相逢若问家何处，却在蓬莱弱水西”。这是神仙之蓬莱，而千年仙阁，也使文人墨客、迁客骚人流连于此，登阁远眺，把酒临风，文思泉涌，佳篇絮絮，苏轼就是其中一位。

众所周知，苏轼的一生是浪迹天涯的一生，自己曾作诗曰：“问汝平生功业，黄州惠州儋州。”然而就是在这些所谓的贬所，苏轼挥毫泼墨，留下了千古佳作，一心为民，恩泽乡里。在登州(蓬莱)也是如此。元丰八年(公元1085年)苏轼被起用知登州，十月十五日到任，二十日奉调礼部郎中，十一月初离开登州。可以说苏轼在蓬莱呆了不过二十几天的时间，做了五天的知府，然而就是这十天逗留，这五天的知府，苏轼在蓬莱的足迹就成为永恒。走进蓬莱阁的正门，好多人在簇拥着合影留念。大门修得很是巍峨壮观，门上的额题“人间蓬莱”就是苏轼的手迹。苏轼是北宋书法四大家之一，那四个字飘逸中又透着坚毅。是啊！这就是他，那个放荡不羁又乐观豁达的苏轼。

转了几个弯，进出了几个宫庙，终于到了山顶。我趴在石墙上，蔚蓝的大海轻轻翻腾出洁白的浪花，习习的海风吹得人很是惬意。此时，美丽的导游小姐说：“这就是苏公祠”，是为纪念东坡而建的祠堂。东坡虽然在这就呆了二十几天，但就在这短短的时间里，他深入地方，了解民情，视察海防，为当地百姓做了几件大好事，并且留下了十多篇诗文佳作，其中《海



市诗》堪称千古绝唱，独领风骚，为蓬莱仙境增添了迷人的光彩。

史籍记载，苏轼回京后立即向皇帝连上两个奏折。一是《登州召还议水军状》，二是《乞罢登莱榷盐状》，这两个奏折体现了苏轼忧国忧民的崇高精神，更表现出一代名臣关注民生、勤于政事、为官一任、造福一方的赤诚之心。特别是《乞罢登莱榷盐状》昭准后，朝廷废除了过去的当地食盐官营专卖制度，改为由沿海盐民(灶户)直接卖与地方百姓，官府只收盐税，这样既保护了盐民的生产积极性，又方便了百姓生活，而且交易价格下降，减轻了百姓负担。登州百姓对这位关心民生疾苦的知州大人感激不尽，纷纷立石以志，并且为了缅怀苏公功德建起了这座供后人纪念瞻仰的苏公祠。罢榷盐政策在登州一带一直沿用到清，至今在蓬莱民间还流传着“五日知登州，千年苏公祠”的美谈。人民的眼睛是雪亮的，无论职位高低，无论春风得意还是郁郁不得志，为人民做好事的官就是好官。

我小心翼翼地走进，苏公祠与那些雕梁画栋的宫庙相比，显得很朴素，只有小小的一间石屋，正中是他的肖像，东坡的眼睛正在极目远眺。他在那首《登州海市》的前序说：予闻登州海市旧矣。父老云：尝出于春夏，今岁晚，不复见矣，予到官五日而去，以不见为恨，祷于海神广德王之庙，明日见焉。一向自诩为无神论者的我相信这个美丽的传说。

我想，此时的苏轼是幸福的。而此时的我，正仰望着这种幸福！

(文/旭华 图/建军)

即刻酷爽 玩转炎夏

“中国饮料行业健康行动宣言”的主旨是饮料行业与消费者建立良好互动的有益尝试。以可口可乐等为代表的企业领导人围绕积极支持“中国饮料行业健康行动宣言”，就关注饮料健康、关注健康慈善等多个主题进行了精彩的发言。

本届饮料节得到了浦东相关部门的支持，饮料节为了提升公益形象、提倡大众关注饮品安全、提高企业的社会公信力、加强产品质量与安全的监督管理，在

会上启动了一系列公益活动。

中国饮料工业协会赵理事长、饮料节组委会秦平秘书长携手可口可乐等企业代表共同发表“中国饮料行业健康行动宣言”，助力“健康中国”。宣言明确了中国饮料行业将从六个方面努力，实现健康营养转型升级。举行本次发布会，体现了中国饮料工业协会携手旗下各知名饮料企业对饮料食品安全健康保驾护航的决心及态度。

可以当糖吃的 钙铁锌

Aurinda 澳琳达

净含量: 172g(7.28oz)

澳洲原装进口 Made In Australia

澳琳达品牌 中国区域 健康专线: 400-820-0426 | 800-988-1060

www.aurindachina.com | www.365ald.com

夏日必备

提神醒脑 无刺激 儿童也可使用 预防晕车晕船 防蚊虫叮咬

芳香万精油

欧芳生物科技(上海)股份有限公司

地址: 上海市闵行区七莘路1366号1B栋2楼

电话: (021) 3469 9868

传真: (021) 6458 6856

服务热线: 400 8215 706

网站: www.ofaroma.com